

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第770期 | 2024年7月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

身患绝症 学大法七天身体康复

【明慧网】很多人都知道，法轮功是佛家修炼大法，不只是祛病健身，而且还是修炼，是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事，是其中的见证。

一、身患绝症 学大法七天身体康复

我母亲在一九九二年患病，到哈尔滨医大二院确诊右上颌癌，并做了手术，术后化疗，长期使用杜冷丁止痛，打了五年，每天六针，两腿已经无法正常行走，注射的部位，已经象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。到一九九八年，医院不再给母亲供应杜冷丁，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，邻居热心地劝我母亲学法轮大法，说大法祛病健身有奇效。

从此母亲开始学大法，看书学法三天后，打杜冷丁时，药自己滑落到地上，打碎了，再拿一枝，又滑落到地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了，七天后就再没打过针。母亲开始去学法点上学法，一开始时需要打车送她去，十几天后她就能自己去学法点学法炼功了。

一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇，一个癌症病人，打了五年的杜冷丁，学法炼功七天后，身体就全好了，真是奇迹。

二、大法使我的身心得到了净化

我学法之前多种疾病困扰我，折磨我，心脏、妇科、皮肤病，那时我总觉的这个对自己不公平，就觉得活得没有价值，人生的

路很渺茫。我是在一九九八年冬天有幸学大法的，当时我婆婆已经学大法了，她对我说：“你去炼法轮功吧。”那时我还没有大法书。有一天，我到炼功点炼功时，炼到第二套功法，法轮桩法两侧抱轮时，就感觉四肢无力，恶心呕吐，吐的都是黄苦水，吐一阵子我又接着炼还是吐，没有坚持下来我就回家了。过了一会儿，婆婆回来问我咋没炼完，我说可能师父不要我，把我吐得都要背气了。这时婆婆笑了说：“看来你和师父有缘哪，这是师父给你净化身体呢。”

接着我就请了《转法轮》这本宝书，从此我就天天拜读这本宝书，读书时有时就泪水不住地流，也不知为什么，有时一股热流从头顶下来通透全身。学法第五天时就象得了重感冒一样，一阵冷，在热炕上盖上大被子都直打哆嗦，一阵热坐在地上还是热。我丈夫让我吃药，我说是师父给我净化身体呢。

两天过去了，就什么症状都没有了。又过了几天，我的全身象肿了一样的，我都不能穿衣服，这时丈夫说你的皮肤病又犯了，怎么比以前严重呢，赶紧吃药吧。我说没事，我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了，病都不翼而飞了。



丈夫说，真是太神了，以前你没炼功时皮肤病一上来，一、两个月吃药也不好，这次三天就好了，这法轮功太神奇了。从此，丈夫也非常支持我学大法。

当我看完第一遍《转法轮》时，我的心里象开了两扇门一样，人也精神了，性格也开朗了，身体无病一身轻。

大法让我的心身得到了净化，大法在我身上发生奇迹的事太多了。回想这一切，感恩慈悲师父的苦度。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

曾陷冤狱八年 湖北法轮功学员柯昌炎在迫害中离世

【明慧网】湖北省黄石市大冶市茗山乡法轮功学员柯昌炎，因坚持修炼法轮大法，多次遭中共人员绑架、关押、酷刑折磨，被非法劳教、诬判，陷冤狱共计八年，身体受到严重摧残。柯昌炎出狱后仍不断遭中共人员骚扰，不幸于二零二四年四月二十二日含冤去世，终年62岁。柯昌炎遗体的背部和腿部呈乌黑色，都是在监狱被打的。

柯昌炎，男，一九六二年十二月六日出生，农民，家住湖北黄石市大冶市茗山乡上汪村大楼家冲，一九九六年开始修炼法轮功后，真正明白了怎样去做一个好人、做一个有益于他人的人，改掉了过去遇事不能忍让、好与人争斗的坏习惯，从此家庭也变得和睦，与人相处也融洽了，身心变得健康了。

然而，自中共邪党一九九九年七月开始迫害法轮功后，柯昌炎失去了安宁的日子。

二零零一年正月一天，柯昌炎正在村里做木工活，茗山派出所石姓和柯姓警察闯到他干活的地方，将他绑架到大冶第二看守所非法关押，十五天后又将他转关到大冶洗脑班，又迫害十五天，期间梅姓科长等人每天强迫他看污蔑大法的光盘，对他进行人身攻击和辱骂，逼迫他放弃修炼法轮大法。

二零零一年二月，柯昌炎被闯入家中的茗山派出所警察郑三送、王某等绑架、抄家。

第一次被非法劳教：遭酷刑、晕倒后被丢进水池

二零零一年九月二十八日，柯昌炎去北京上访为法轮功鸣冤，被绑架到天安门派出所，遭警察人身攻击和侮辱。当晚，他被转关到北京昌平区看守所，一进去狱警就强行脱光他的衣服，用电扇吹风他，并指使犯人打他耳光、辱骂他，不许他睡觉，还对他进行折磨性灌食一个星期。

十五天后，柯昌炎被劫持回本



中共酷刑示意图：手铐脚镣地大冶第一看守所。看守所副所长扬文建用竹棍对柯昌炎当头乱打；为逼柯昌炎背监规，狱警汪某给他铐上脚镣手铐十天十夜，还指使犯人乔细年强迫他贴墙站，再用拳头猛击他的胸部。

柯昌炎被劫持到湖北省狮子山戒毒所男队非法劳教两年。在那里他遭受“五步挖墙”、不许睡觉、面壁体罚等折磨，遭狱警李某打耳光，被袁姓指导员指使的犯人拳打脚踢，他被打得全身伤痕累累，他还被迫做奴工——烫锡纸。

二零零三年非典期间，狮子山戒毒所将非法关押的法轮功学员转往沙洋劳教所做奴工。在高温40度的酷暑下，柯昌炎等法轮功学员被迫到地里拔花生，柯昌炎因中暑晕倒，狱警指使两个犯人将他拖回劳教所，丢进水池里。

在被非法关押期间，柯昌炎还被不明不白地强制抽血。

第二次被非法劳教：再遭摧残被强灌不明药物

二零零七年十二月十日晚十点左右，柯昌炎在家中被警察绑架。柯昌炎再次被非法劳教两年。柯昌炎先被劫持到大冶第二看守所非法关押十七天，期间他遭狱警拳打脚踢、打火机烧胡须，看守所所长李福安指使看守所医生对他打耳光、掐脖子强行灌入不明药物，导致他精神出现恍惚。之后柯昌炎被转到湖北省沙洋劳教所九大队迫害，期

间遭到不许睡觉、坐老虎凳等及强行洗脑的精神摧残，在他被迫害不清醒的情况下强迫他写所谓的决裂书，强制看污蔑大法的录像。

柯昌炎曾叙述自己当时遭迫害状况：“二零零八年五月我清醒后，写了严正声明，他们（狱警）又指使犯人将我关在黑屋里进行毒打，狱警何兵荣抓住我的衣领将我的头往墙上撞，又将我拖出来拳打脚踢、强制下蹲。”“二零零八年八月十二日晚上十点，犯人田勇等五、六人在警察的指使下将电灯关掉，在漆黑中毒打我和陈孝宝、陈建民、孔强胜四名法轮功学员，其中宜昌学员孔强胜被打致休克。他们用十公分长的铁针扎我的背，当时我的头被打肿变形，全身伤痕累累。”“警察还假借检查身体为由，多次对我们法轮功学员强制抽血化验，从来不告诉化验结果。劳教所刘医生将我拖到一楼门口强行对我灌入不明药物，赵队长还说：柯昌炎你回去后连你原来干的木工活都不会做了。”

由于遭劳教所药物摧残，柯昌炎回家后经常出现头晕、记忆力减退、精神恍惚等症状。

遭非法判刑四年 入狱前已被迫害折磨致皮包骨

二零一八年一月十六日清晨，柯昌炎再次被闯入家中的中共警察绑架、抄家。二零一八年十一月十五日上午八点左右，大冶区法院对柯昌炎进行非法庭审。二零一九年五月，柯昌炎被大冶区公检法合谋非法判刑四年，同年五月二十九日被劫持到湖北省沙洋监狱迫害。家属于五月二十八日下午赶去拘留所，见到柯昌炎已经被迫害得只有皮包骨了，家属只有无奈地流泪。

柯昌炎于二零二二年结束冤狱回家。但当地中共人员仍经常上门骚扰、威胁、恐吓他，令他的身体难以复原，于二零二四年四月二十二日含冤去世，终年62岁。◇

湖北随州市学员何卓君、冷顺昌等四人遭非法庭审

【明慧网】湖北省随州市法轮功学员何卓君、冷顺昌、彭华云、龚太清六月二十七日遭随州市曾都区法院非法庭审，当庭揭露遭迫害的事实，律师们依法作了无罪辩护，要求无罪释放。

四位法轮功学员于二零二三年八月三日被当地警察绑架，被非法关押在随州市看守所；十二月四日被构陷到随州市检察院。期间，冷顺昌遭狱警王波残酷折磨，被戴“手脚连铐”长达十六天，不能直腰，还每天被逼着戴着连铐擦地；何卓君、彭华云绝食反迫害，身体虚弱。

二零二四年六月二十七日下午开庭后，律师对法官指出：法官违法，让不应该进场的人在场。在律师的强烈要求下，法官宣布，不应该进法庭的人员，自觉退出。共6个人（涉案的公检法人员）退出。

庭审过程中，何卓君揭露了警察等执法犯法，并要求涉及案件的河南人刘兵必须到场，接受庭审（此人假装癌症病人，骗取法轮功学员同情，跟踪监控，举报、诬陷



法轮功学员）。律师也强烈要求刘兵必须到庭接受审判。法轮功学员冷顺昌也揭露了邪恶的犯罪事实，并讲了大法真相，另两位法轮功学员也揭露了被绑架的事实。

律师们依法为法轮功学员作了无罪辩护。法庭几次休庭，二十八日又继续开庭，非法混进法庭的文军（绑架抄家的警察头头），在律师的强烈要求下，法官宣布让他退出，文军灰溜溜地退出法庭。

经过一天半的非法庭审，庭审没结果。这场迫害是邪恶蓄谋制作的迫害，操纵者必须受严惩，必须无罪释放法轮功学员。

冷顺昌于一九六五年十一月日出生，现年58岁，原随州市铁树纺织集团电工，家住湖北随州市曾都区。冷顺昌于一九九七年四月开始

炼法轮功，两个月后，他的身体就达到无病一身轻。他用真、善、忍的标准要求自己，处处都做一个好人。中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮大法，冷顺昌因坚持真善忍信仰，多次遭中共人员绑架、关押，并曾被非法劳教三年。

二零二三年八月三日晚十一点左右，随州市公安局国保支队、曾都区公安分局国保大队警察及辖下的东城派出所、西城派出所出动大批警察，在统一时间分别绑架法轮功学员何卓君（女，55岁）、冷顺昌（男，58岁）、龚太清（女，60左右）、彭华云（女，71岁）、魏伍（男，50岁）、祁老太等六人，并非法抄家。第二天，祁老太被放回家，魏伍被取保候审。何卓君、冷顺昌、龚太清、彭华云被非法关押在看守所构陷。

据悉此次绑架之前，警方派一卧底（刘兵）在何卓君的住处隔壁租房，然后假装自己患癌症想炼功，骗取何卓君的信任，导致与何卓君接触的六位法轮功学员被绑架、非法抄家。◇

湖北咸宁市公安局温泉分局国保大队长徐福明遭恶报

【明慧网】湖北咸宁市公安局温泉分局国保大队长徐福明，长期指挥、参与迫害当地法轮功学员，非常卖力，非常狂妄，遭恶报，患“冠心病、心绞痛、高血压病Ⅲ级（很高危）、慢性胃炎、高血脂症、梅毒”等疾病，痛苦不堪。

徐福明，男，湖北省孝感市大悟县人，一九七一年一月生。曾任咸宁市公安局温泉分局网安大队教导员，从二零二一年七月至二零二三年十月任咸宁市公安局温泉分局国保大队长，接替第四任国保大队长李宏俊（李宏俊调任三号桥派出所所长）。二零二三年十月份，温泉分局国保大队解散，与反恐大队合并，组成反恐反恐大队，大队长姓阚，徐福明任政委。

徐福明迫害当地法轮功学员的部分事实如下：

二零二一年十月份，温泉法轮功学员郑荣珍（女，七十多岁，退休会计）在外发送真相资料到小车上，被绑架到看守所非法关押，她的丈夫用钱以“取保候审”方式接回家。二零二三年被咸安区法院以《刑法》第300条非法判刑三年，在武汉女子监狱遭非人折磨。

二零二一年四月十三日，温泉法轮功学员刘海泉被绑架，五月份被非法批捕，十二月下旬在通城县法院被非法审判，二零二二年被非法判刑三年，被劫持到沙洋范家台监狱折磨。二零二四年四月回家。

二零二三年七月上旬，温泉法轮功学员陈建平在自己家中被绑

架。陈建平，男，一九六四年九月生，原咸宁市煤化局职工。二零二三年七月上旬，陈建平的家门被警察撬开后入室绑架，抢走了大法书及电脑等私人合法财物，被非法拘留十五天后又非法转刑事拘留。理由是在陈建平发法轮功真相资料的途中，被摄像头拍到。目前仍在咸宁市看守所被非法关押着，如今已有九个月了，属于非法超期羁押违法行为。

徐福明任咸宁市公安局温泉分局网安大队教导员期间，对明慧网的非法监控也是很严重的，阻碍法轮功真相传播，阻碍世人翻墙看真相。一位倪姓老师用翻墙软件，被网警发现后绑架，被戴着手铐折磨了好几个小时。◇

湖北安陆市主管药剂师黄学军再被非法关押

【明慧网】湖北省安陆市法轮功学员黄学军先生，二零二四年四月初在武汉被绑架，被劫回安陆非法拘留 37 天后，又被劫持到安陆长松洗脑班继续非法关押。六月下旬获悉：黄学军被非法关押在安陆市看守所。

黄学军今年 56 岁，原安陆市普爱医院主管药剂师。一九九六年开始修炼法轮功，按真、善、忍法理做好人，身心受益。黄学军曾说：“我努力按法轮功修炼人的标准要求自已，在家庭中，工作中处处做好人，活得充实而有意义。过去折磨我十几年，中西药都未治好的慢性鼻炎、咽喉炎，不到半年不翼而飞，家庭和睦了，工作中任劳任怨，做药管时巨额回扣很多，我一分钱都不要。”

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，黄学军坚持信仰，多次被中共绑架、非法关押，在看守所、劳教所、洗脑班、监狱遭受迫害。

以下是黄学军被中共邪党迫害的部分经历：

第一次被非法劳教，在孝感劳教所遭受迫害

一九九九年十月，黄学军进京为法轮功鸣冤，被安陆市公安局政保科警察涂亚东与陈新运绑架到公安局非法审讯，黄学军义正词严，警察只得让他回家。三天后，黄学军在单位上班时，又被警察陈新运、黄亚军绑架，因他拒绝写“不修炼的保证”，被劫往孝感劳教所非法劳教一年。在非法劳教期间，黄学军遭多种酷刑折磨。

黄学军陈述在孝感劳教所遭遇：警察唆使犯人随意打骂我、用种种方式折磨我。比如，头呈九十度“挖墙”、“贴墙”、罚跪；用笞帚抽打的全身是血印；用碗口粗行军床的方形棒子打后背；拳打脚踢是家常便饭；冬天在雪地里冻，直至呕吐近休克；夏天在太阳下曝晒做奴役，死皮一层层往下掉；不



准睡觉，逼着看诽谤大法的书、录像；洗脑、精神折磨，要我写所谓的“保证”，包“转化”的警察好领效益工资。

二零零零年十月，黄学军回单位后，单位三个月不给安排工作，被非法劳教期间的所有工资都被单位非法剥夺。

第二次被非法劳教，在沙洋劳教所遭受迫害

二零零一年八月二十九日，黄学军向世人讲述法轮功被迫害真相，遭不明真相的人构陷，在单位上班时被孝感市下辖孝昌县“610”三个警察与安陆市公安局警察陈新运绑架至孝昌。警察陈新运拳击黄学军。

在审讯室里，黄学军声明：我没犯法，你们不配审问我，并拒绝回答任何问题。一司机进来对他拳打脚踢；一警察进来把他双肩架起，用膝撞前胸、用肘猛撞、把头往墙上撞。警察边撞边叫：撞死算自杀。黄学军头部伤痕累累，腿上血迹斑斑，被折磨的两天两夜未合眼，没吃一口饭，没喝一滴水。一个月后，他又被劫持到湖北沙洋劳教所非法劳教一年。

黄学军陈述在沙洋劳教所遭遇：在沙洋劳教所第一天警察强迫我蹲在地上，不让上厕所，并强迫我写“保证书”。我不答应，两警察警把我双手反铐，按在地上，用电棍电我后背、脸。

在沙洋劳教所前半年，警察为强迫我放弃信仰，强迫我背监规。每天晚上只睡几小时，采取各种体

罚。如用两刑事犯把我牵着跑，累得我精疲力竭，半死不活；“蛙跳”，几小时蹲在地上来回跳，跳完后，第二天走路都困难；连续做上下蹲、俯卧撑；再就是所谓的“蹲姿”，一只脚一蹲就是几个小时，蹲得我眼花。一群群犹太来对我进行断章取义、歪曲事实的说教，威逼利诱地劝我写“保证书”。再接着强迫看污蔑大法的录像带、洗脑。

被枉判四年，在湖北省沙洋范家台监狱受迫害

二零一六年九月十日，黄学军到安陆市棠棣镇轭头村探访老年法轮功学员孙有兰，遭村民恶意举报，被安陆市公安局国保大队、棠棣派出所警察绑架，被非法行政拘留十四天；九月二十三日又被劫往湖北省洗脑班迫害；十二月十六日再被劫回安陆市看守所非法关押。

二零一七年六月，黄学军被安陆市法院非法判刑四年，孙有兰被非法判刑三年半。之后黄学军被劫入湖北省沙洋范家台监狱迫害。

范家台监狱采用多种酷刑手段迫害法轮功学员。如：法轮功学员长期被剥夺睡眠、长时间饿饭、“挖墙”、暴打、冷冻、针刺、锁铐、长时间锁铐、脚镣手铐、锁狗链、上大挂、关小号、坐老虎凳、强制灌药、不准上厕所、强制喝尿、野蛮灌食等等。

黄学军被非法判刑四年后，被安陆普爱医院非法开除工作。他出狱后，靠打零工维持生活。◇

湖北新闻简讯

湖北孝感城区法轮功学员严珍香被绑架

7月7日上午8:00左右，孝感城区法轮功学员严珍香在回航天新村做保姆照顾的一位婆婆家楼道时，被蹲守的高新区公安分局城东派出所警察绑架。◇